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一、如圖一之電路，求出 a, b 兩端之諾頓等效電路。（15 分）利用此等效電路求 a, b
兩端之電流值 Iab。（5 分） 

 

 
 
 
 

圖一 

二、如圖二之電路，求出 IA，IB，V1，V2，以及由電源端看到的輸入阻抗 ZIN。（20 分） 
 

 

 

 
 

圖二 

三、如圖三(a)與圖三(b)，寫出兩電阻可能的範圍值。（5 分） 
試由左而右，寫出下列各電阻數的色碼： %20380 ±Ω=AR ， %510 ±Ω=BR 。

（5 分） 
已知鋁的電導係數 810826.2 −×=ρ (Ω-m)，試求面積為 1 平方毫米，長度為 1 公里

的電阻及電導。（3 分） 

     

圖三(a)          圖三(b) 
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四、如 圖 四 之 Δ − Δ 電 路 ， 已 知 電 壓 源 °∠= 0180PV 伏 特 （ rms ） ， 電 源 阻 抗

Ω∠=+= °56.71474.045.015.0 jZg ，負載阻抗 Ω∠=+= °
Δ 87.3615912 jZ ，饋線阻抗

Ω∠=+= °43.64224.02.01.01 jZ 。試求： 
 IA，IB，與 IC。（9 分） 
 IAB，IBC，與 ICA。（9 分） 
 VAB，VBC，與 VCA。（9 分） 
饋送到負載的全部平均功率。（5 分） 

          

圖四 

五、如圖五之電路，試求出 t = 0（關閉）後的 )(tvC 。（15 分） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

圖五 
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